

教育部 107 年元月軍訓教官頒授忠勤勳章暨晉任授階典禮

(圖文/ 學生事務及校園安全組陳毓芬提供)



教育部 107 年元月軍訓教官頒授忠勤勳章暨晉任授階典禮，業於 106 年 12 月 29 日上午 10 時假臺北市立大安高級工業職業學校舉行，由教育部蔡政務次長清華代表部長主持，教育部學生事務及特殊教育司鄭司長乃文、臺北市教育局洪哲義副局長、相關大專校院及高級中等學校校長等貴賓應邀觀禮。

本署轄管高級中等學校軍訓教官獲頒忠勤勳章人員計有呂兆祥上校等 200 員；晉任上階人員共 118 位，計有上校教官等 13 位、中校教官張濠驛等 97 位、少校教官吳信樺等 8 位。以上人員分別由蔡次長及鄭司長親自頒授忠勤勳章及掛授新階。

蔡次長致詞時先代表部長祝賀黃蒼海上校等 318 位晉任、授勳及受獎人員，肯定全體軍訓教官平日卓越的工作表現，並表示毒品防制就是政府的第一要務，並要求強化整合跨部會、跨縣市及跨領域的合作資源，建立更廣、更綿密、更堅固的健全社會安全網，共同提升反毒成效，蔡次長也特別感謝各直轄市政府教育局及各縣市校外會，對於反毒工作的用心及積極執行政府相關政策。而在校園安全維護及學生輔導管教等工作方面，軍訓教官始終扮演著重要的角色，不但肩負維護學生安全及校園安定的重責大任，更是毒品防制工

作的最前線，深獲社會各界、學校師長及家長的肯定。蔡次長也期勉教官同仁，肩上所承擔的責任將更為加重，要繼續堅守崗位、勇於任事，共同協助教育部推動健全學校三級輔導機制，提供學子純淨、健康、安全的學習環境。

典禮結束後緊接進行授勳及晉任茶會，在溫馨的氣氛中，蔡次長代表部長向晉任上階、授勳及受獎同仁祝賀外，也特別向與會的眷屬們致意，感謝眷屬們長期給予軍訓同仁的支持與安定的家庭環境，使教官同仁沒有後顧之憂，讓他們能全心付出於教育志業上，以成就每一個孩子為目標，為下一代付出貢獻；也感謝大安高工陳貴生校長所率行政團隊及臺北市軍訓團隊提供本次典禮的相關人力支援及行政服務，讓典禮及茶會能夠在莊嚴、隆重及溫馨的氣氛中圓滿舉行。